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В умовах глибоких суспільних трансформацій та зростання зовнішніх

викликів, ефективне управління персоналом набуває критичного значення. Воно

неможливе без урахування соціально-психологічних чинників, які визначають

поведінку працівників, рівень їхньої мотивації, згуртованість колективу та якість

комунікацій в умовах організаційних змін [1]. Ці аспекти розглядаються як

система взаємопов’язаних елементів, що забезпечують формування
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сприятливого психологічного клімату, підвищення ефективності трудової 

діяльності та розвиток корпоративної культури. 

Мотивація є одним із провідних елементів соціально-психологічної 

системи управління. Вона визначає готовність працівників до ефективної 

діяльності, сприяє ініціативності та самореалізації [2]. Важливу роль відіграє 

також стиль керівництва, що формує характер взаємодії між керівниками та 

підлеглими. Доведено, що демократичний стиль сприяє розвитку довіри, 

партнерства й творчого підходу до роботи [3], тоді як надмірний авторитаризм 

може знижувати мотивацію та призводити до психологічного напруження. 

Психологічний клімат у колективі виступає інтегральним показником 

соціально-психологічного стану організації [4]. Він базується на довірі, 

взаємоповазі, підтримці та справедливості. Формування позитивного клімату 

сприяє зменшенню конфліктів, підвищенню задоволеності працею та зміцненню 

командної взаємодії. 

Соціальна підтримка стає ключовим чинником стабільності колективу, 

адже сприяє формуванню відчуття належності до команди та зменшує ризики 

емоційного вигорання [5], що є особливо актуальним в умовах підвищеного 

психологічного навантаження. Ефективне управління конфліктами, розвиток 

навичок емоційного інтелекту та тімбілдинг є важливими засобами формування 

здорового робочого середовища, особливо в контексті кардинальних 

організаційних змін [1]. Взаємозв'язок цих чинників та їхній сукупний вплив на 

ефективність діяльності персоналу представлено на Рис. 1. 
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Рис. 1. Модель впливу соціально-психологічних чинників на ефективність 

діяльності персоналу 

Джерело: побудовано атвором на основі [1] 

Отже, соціально-психологічні аспекти управління персоналом виступають 

ключовим фактором, що забезпечує не просто гармонійне поєднання, а синергію 

між організаційними цілями та людськими ресурсами. Вони формують 

сприятливе середовище, засноване на довірі та взаємній підтримці, яке є 

необхідною умовою для професійного розвитку працівників. 

Це, в свою чергу, безпосередньо стимулює їхню продуктивність та 

посилює лояльність, трансформуючи її у глибоку залученість та відданість 

спільній справі. Саме тому в сучасних турбулентних умовах, у відповідь на 

зростаючу невизначеність, такий підхід стає фундаментом не лише для 

досягнення конкурентоспроможності, але й для забезпечення довгострокової 

організаційної стійкості. Він дозволяє компанії ефективно зберігати та розвивати 

свій ключовий актив - кадровий потенціал, запобігаючи його виснаженню та 

втраті 
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